

### BÍLÁ, BÍLÁ, SAMÁ BÍLÁ...



Už se vám taky pomalu začíná stýskat po pestré palatě barev, kterou máme možnost vnímat v krajině kolem nás po většinu roku? Mně už tak trochu ano. Nemám ale nic proti zimě a už vůbec ne proti bílé barvě, která kolem nás teď převažuje. Vždyť v nezimních měsících si této barvy v přírodě moc neužijeme. Dokonce si uvědomuji, že je to ideální barva pro "zimní spánek" a odpočinek. K ničemu nás nevybízí, ničím nás neprovokuje. Jakoby nás jen lákala pod peřinu. Pohled na bílou je zklidňující a připomíná mi čistotu a nevinnost tolik charakteristickou pro každý začínající nový život. A tak stojím na začátku nového roku před bílou zasněženou krajinou, jako nad prázdným nepopsaným listem papíru a přeji si, aby všechny životní příběhy, kterými bude letos tento list popsán, měly dobrý konec a přinesly lidem radost a štěstí.

J.Č.

### DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ

Obecní úřad v Dolním Újezdě upozorňuje občany, že v letošním roce dochází ke změně v podávání přiznání na svoz odpadu.

V letošním roce je povinnost podat přiznání do 31.1. 2011 pro ty občany, kteří budou uplatňovat dle obecně závazné vyhlášky č. 2/2010 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění a odstraňování komunálních odpadů - čl. 6 osvobození na

- 1) Každé třetí a další nezaopatřené dítě
- 2) Osoby, které jsou nepřetržitě po dobu celého kalendářního roku v zahraničí
- 3) Osoby, které jsou po dobu celého kalendářního roku umístěny v zařízeních soc. péče

Ve všech ostatních případech, kdy nebude do 31.1. 2011 podáno přiznání, bude obec postupovat dle počtu osob přihlášených v jednotlivých č.p. k trvalému pobytu a při vybírání poplatku nebudou prováděny žádné dodatečné úpravy ve stanovené výši poplatku pro dané číslo popisné. Tiskopisy přiznání na svoz odpadu budou k vyzvednutí ve vstupní místnosti obecního úřadu a na webových stránkách obce.

### VÝTĚŽEK TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY 2011

Letos již po jedenácté se v sobotu 8. 1. 2011 v naší obci a okolních vesnicích uskutečnila Tříkrálová sbírka. Organizátorem sbírky byla Farní charita Dolní Újezd a její výtěžek činí celkem 201 410,- Kč. V jednotlivých obcích se vybraly tyto částky:

Dolní Újezd	71 275,- Kč
Jiříkov, Václavky	3 050,- Kč
Osík	25 971,- Kč
Horní Újezd	26 616,- Kč
Vidlatá Seč	18 566,- Kč
Desná	16 754,- Kč
Budislav	14 952,- Kč
Poříčí (Zrnětín, Mladočov)	24 226,- Kč

Celý výtěžek sbírky bude odeslán na ústřední sbírkové konto. Připomínáme rozdělení sbírky, z celkově vybrané částky je 65 % navraceno organizátorovi sbírky (místní farní charitě), zbývajících 35 % vybrané částky se hrají potřeby diecézní charity, humanitární pomoci, režie sbírky.

Obecným účelem sbírky je pomoc rodinám a lidem v nouzi u nás i v zahraničí a podpora charitního díla.

Finanční prostředky vybrané v roce 2011 určené místní charitě budou využity opět na nákup kompenzačních pomůcek, zdravotního materiálu, financování provozních nákladů spojených s poskytováním pečovatelské a ošetřovatelské služby.

Naše srdečné poděkování patří všem, kteří nám opět pomohli při organizaci Tříkrálové sbírky, hlavně dětem a vedoucím skupinek, a v neposlední řadě těm, kdo naše koledníky mile přijali a štědrě obdarovali.

*Pracovníci farní charity Dolní Újezd*



# Společenská kronika

Všem našim spoluobčanům, kteří v lednu slaví svá jubilea, srdečně blahopřejeme:

## 60 let

Dosedělová Marie

## 65 let

Krátký Josef

## 70 let

Kovářová Emilie

## 75 let

Mašková Božena

## 80 let

Radiměřská Ludmila

Veselík Jaroslav

Čáslavský Zdeněk

## 85 let

Kopecká Miluše

## 89 let

Havranová Marie

V měsíci prosinci zemřeli

Králová Anna

Zavřelová Růžena

Bisová Olga

Laňka Zdeněk

V měsíci prosinci se narodily tyto děti

Simonová Petra

Rovenský Michal

Kočí Simona

Bisová Ina

## REVITALIZACE KORYTA TOKU DESNÉ

Dne 14.1.2011 proběhlo na obecním úřadě v Dolním Újezdě veřejné ústní jednání územního řízení za účelem vydání územního rozhodnutí o umístění stavby „Desná, Dolní Újezd, protipovodňová ochrana, revitalizace koryta“.

Navrhovatelem a investorem akce je Povodí Labe, s.p., Hradec Králové. Stavba obsahuje a projektová dokumentace řeší protipovodňovou ochranu části obce Dolní Újezd a revitalizaci části koryta toku Desné v délce 14,8 - 15,4 km. Protipovodňová ochrana, která zajistí ochranu nemovitostí před Q100, bude spočívat v realizaci zemní ochranné hráze délky 67,5 m a v realizaci ochranných železobetonových zídek v celkové délce 79,8 m vč. mobilního hrzení v místě přejezdu. Revitalizace koryta toku Desné bude spočívat v přeložce stávajícího koryta do přirozené údolnice s vytvořením meandrů. Délka přeložky toku je 472 m, šířka nového koryta bude 1,5 m ve dně a cca 6,5 m v břehových hranách.

Přes nové koryto bude umožněn přechod pro pěší pomocí lávky a přejezd přes opevněný brod. Součástí revitalizace bude i vytvoření dvou mokřadů o ploše 1793 m<sup>2</sup> resp. 1744 m<sup>2</sup> a hloubkou 1,0 - 2,2 m a dále realizace výsadby doprovodné zeleně v počtu cca 30 ks stromů a cca 82 ks keřů. Původní koryto bude zasypano přebytečnou vytěženou zemínou.

J.Č.



## VZPOMÍNKA



Prosíme o tichou vzpomínku na našeho milého syna, manžela a tatínka Jana Vavřína.

*Rodiče a bratr*

## NOVÁ ÚŘEDNÍ DESKA

Možná, že někteří naši spoluobčané zaregistrovali, že úřední deska, která byla umístěna u parkoviště před nákupním střediskem, je od konce minulého roku přemístěna k budově obecního úřadu. Do nové úřední desky je zavedeno osvětlení, takže dokumenty na ní vyvěšené lze číst i v době se sníženou viditelností.

Na desku jsou umístovány zejména dokumenty, které je obecní úřad podle zákonných a jiných předpisů povinen zveřejňovat, a tímto způsobem seznamovat veřejnost s jejich obsahem. Jedná se zejména o oznámení o zasedáních zastupitelstva obce, vyhlášky, návrh rozpočtu a závěrečného účtu obce, návrhy na prodej obecních pozemků, oznámení o stavebních a jiných řízeních apod.. Všechny tyto dokumenty jsou současně umístovány i na elektronickou úřední desku obce.

Doporučujeme veřejnosti, aby ve vlastním zájmu, sledovala materiály na těchto deskách zveřejňované, protože některé se mohou přímo dotýkat konkrétních občanů a jejich zájmů (prodeje pozemků, umístování staveb apod.). Po uplynutí doby na zveřejnění a odvolání, nebývá už totiž možnost se k některým věcem vyjádřit nebo je jakkoli změnit.

Pro zveřejňování neúředních materiálů (pozvánky, plakáty, inzeráty apod.) jsou určeny vývěsní skříňky v hale obecního úřadu.

*Obecní úřad*



## KANALIZACE A ČOV - CO VÁS ZAJÍMÁ

Tímto článkem zahajujeme rubriku, ve které bychom chtěli reagovat na nejčastější otázky týkající se připravované výstavby kanalizace a ČOV. Je nám jasné, že i přes naši snahu objasnit v co největší možné míře problematiku kolem kanalizace, zůstane stále mnoho dotazů nezodpovězených. Žádáme vás proto, pokud vás zajímá cokoli kolem výstavby kanalizace, abyste nám své dotazy jakkoli (elektronicky, poštou nebo osobně) doručili na obecní úřad. Budeme se snažit na ně v příštích číslech Obecních novin reagovat, případně zašleme odpověď adresně. Naší snahou je včasnou informovaností o akci a jejím průběhu předejít dohadům a nejasnostem a zapojit veřejnost pokud možno v co největší míře do největší investiční akce v historii obce, která se ve svém důsledku dotkne každého obyvatele naší obce. Dnes tedy přinášíme první balíček otázek a odpovědí k výše uvedené problematice:

### Jaká byla historie akce ?

První studie kanalizace byla zadána v únoru 1987, v roce 1989 započala první etapa, kdy byl položen sběrný kanál v Bořkově. V roce 1993 byla vypracována další studie na odkanalizování obce. V období roků 1993 - 1997 byly vypracovány další studie a posudky. V roce 2004 byl vypracován projekt pro územní řízení a ten se stal základem následně vypracované žádosti o dotaci a ta byla v roce 2006 přijata. Poté byl vypracován projekt pro stavební povolení. V roce 2008 byl vybrán správce stavby, následně byla vypracována projektová dokumentace ke stavebnímu povolení, které bylo vydáno v lednu 2010 na kanalizaci, ČOV a na příjezdovou kanalizaci.

## INFO Z RO

### schválila:

- užívání závěsného znaku paní Mgr. Doubkovou Jitkou a paní Zdenkou Nováčkovou při svatební obřadech a slavnostním vítání občánků
- rozpočtové opatření
- vyhotovení geometrického plánu s rozšířením vozovky pro úpravu Parkovacího stání u školy firmou Geodet Havranová Helena
- „Školní vzdělávací program Klíček“ Mateřské školy Dolní Újezd
- udělení licence dopravci paní Vrabcové Aleně
- obeslání firem o zaslání nabídky na vytvoření a údržbu obecních internetových stránek
- dodatky nájemních smluv s nájemci v DPS
- zadat poptávku na studii veřejného osvětlení a dopracování studie na úpravu středu obce a jeho okolí
- odeslat mobilní operátory a distribuční energetické společnosti s požadavkem nabídky služeb pro obec

### projednala:

- přípravu parkoviště u prodejny Partner
- nabídku pana Libora Štandla
- žádost charity z Červeného Kostelce
- smlouvu s ČES o přeložce VN v prům. zóně
- metodický pokyn k zveřejnění informace o transformaci zemědělskohospodářské správy.
- žádost o odkup pozemku
- revitalizaci koryta toku řeky Desné
- článek do Obecních novin o ČOV a kanalizaci
- změny v projektu pro územní řízení prům. zóny

### pověřuje:

- starostu obce jednáním se všemi zainteresovanými podnikateli v okolí na spolupráci při výstavbě parkoviště u prodejny Partner.
- Ing. Sedliského k vypracování posudku stavu obecních lesů a přípravu ozdravení mimo lesních porostů v obci. Jednotlivé členy rady přípravou návrhů dotací z EU pro jednání v zastupitelstvu.

## SBĚR LÉKÁRNIČEK

Základní škola v Dolním Újezdě zahájila ve spolupráci s humanitární organizací ADRA sběr nepoužitelných autolékárniček, které budou odeslány do zdravotnického zařízení v keňském Tibo. Neodvází se ovšem celý obsah (vyberte k likvidaci léky, desinfekci, nůžky, obaly, roušky a zaškrcovadla). Vhodná jsou obinadla, obvazy, chirurgické rukavice, gázové čtverce, náplasti, trojčipé šátky v neporušených obalech s datem ne starším než r. 2005. Sběr bude probíhat ve škole v ředitelně, v pracovní dny od 7.30-15.00 hod. (v období leden, únor), lze posílat po dětech. Materiál, který vybereme bude sloužit při ošetřování zraněných a nemocných. Věříme, že nás podpoříte a pomůžete nemocnici, kde bojují s katastrofálním nedostatkem zdravotnického materiálu a díky vám může být ošetřeno mnoho lidí.

Informace o této humanitární pomoci najdete na webu: [www.adra.cz](http://www.adra.cz).

Děkujeme za solidaritu.  
M.Lázničková

### V jakém stadiu je v současné době situace s kanalizací?

V současné době probíhá výběrové řízení na dodavatele stavby s tím, že pokud nedojde k žádnému odvolání nebo jiným komplikacím, mělo by být výběrové řízení ukončeno. Následně bude s vybraným uchazečem probíhat jednání o podpisu smlouvy a zahájení stavby.

### Kolik uchazečů reagovalo na oznámení zadávacího řízení?

Na oznámení zadávacího řízení zareagovalo 21 uchazečů. Po kontrole prokázání kvalifikačních požadavků byl za účasti notáře losováním omezen počet uchazečů na 10. Tito uchazeči byli vyzváni k podání konkrétní nabídky na realizaci akce.

### Která část obce bude v první etapě odkanalizována?

Odkanalizování obce je rozděleno do etap. V první etapě, která by měla být zahájena letos na jaře, bude vystavěn kompletní objekt ČOV včetně příjezdové komunikace a kanalizační řady na území obce vlevo od řeky Desné kromě území v Malvařicích od čp. 70 proti proudu Desné a území na Žďáře od Koruny směrem k Desné. Domácnosti, kterých se první etapa týká, byly již navštíveny projektanty za účelem dohodnutí místa napojení a vypracování projektu.

Toto jsou první odpovědi na otázky okolo kanalizace. Ptejte se, co vás zajímá a my se budeme snažit odpovídat.

J.Č., Z.N.

## POZNEJME SE

Od podzimu je v naší obci otevřena prodejna potravin Večerka a provozují ji Vietnamci. Vede ji paní Hung Le Thi s manželem Thang Vu Chien a pomáhají jí jim švagr pan Huong Le Duy a synovec pan Nam Vu Hoai. Paní Thang s manželem žijí v Čechách už 15 let a mají sedmnáctiletého syna, který studuje střední školu ve Znojmě. Švagr pan Huong žije u nás 8 let a synovec Nam Vu Hoai 2,5 roků. Ve Vietnamu mají příbuzné, za kterými se dostanou jednou za několik let. Přejme jim, ať u nás najdou svůj domov.

## ADOPTCE NA DÁLKU

Naše škola před několika lety „adoptovala na dálku“ Simona Sorena z Bangladéše. Abychom získali peníze na jeho vzdělání, prodávali jsme vlastnoručně upečené vánoční perníky. Chtěli bychom poděkovat všem (zvláště obyvatelům místní DPS), kteří nám přispěli finanční částkou.

Žáci Základní školy v Dolním Újezdě



## CO NOVÉHO V NOVÉM ROCE V DĚTSKÉ ORDINACI V DOLNÍM ÚJEZDĚ ?

Nejvíce novinek je asi v oblasti očkování-neplatí již totiž očkovací kalendář předtištěný v očkovacích průkazech.

Od 1.11.2009 se na porodnicích přestalo očkovat proti tuberkulóze. Maminky s neonatologem vyplní dotazník týkající se rizika nákazy tuberkulózou a jsou-li všechny odpovědi negativní, dítě není očkováno.

Při jediné pozitivní odpovědi je dítě nahlášeno kalmetizováno a není již tedy nutno čekat se započítáním povinného pravidelného očkování hexavakcínou do 3 měsíců komplikace očkování proti tuberkulóze byly poměrně časté, vřídek na levém raménku se hojil dlouho, takže se někdy první dávka hexavakcínou posouvala až do 4.,5.občas i 6.měsíce.

Takže zdravé prospívající dítě může nyní dostat 1. dávku hevakcínou obsahuje antigeny navozující imunitu proti 6 nemocem-tetanu, záškrtu, dávivému-černému kašli, invazivnímu hemofilu typu B, žlutence typu B a neživou vakcínu proti viru dětské obrny už v devátém týdnu života, dále je pokračováno ve 2. a 3. dávce po měsíci. Touto hexavakcínou je pak ještě přeočkováno před 18.měsícem věku.

Mezi 5. a 6. rokem zpravidla při 5leté prev. prohlídce je imunita proti tetanu, záškrtu a dávivému kašli posílena opět- název vakcíny je Infanrix. Protože se i přesto zjistil nízký titr protilátek proti dávivému kašli, byla pro 10ti až 11ti leté děti zařazena vakcína BOOstrix-Polio, která navíc obsahuje ještě neživou očkovací látku proti dětské obrně.

Od 1.1.2009 bylo mezi plošné očkování zařazeno tzv. volitelné očkování proti invazivním kmenům pneumokoka. Volitelné znamená, že se pro ně mohou, ale nemusí rodiče rozhodnout, a je hrazeno při volbě 10ti

valentní /rozuměj proti 10 sérotypům pneumokoka vakcíny pojišťovny plně-vakcína Synflorix-nebo při 13ti valentní vakcíně je doplatek 156 Kč-vakcína Prevenar 13. Hrazení je ovšem podmíněno započítáním očkování ve 3 měsících a dávky jsou nutné po měsíci celkem 3, přeočkováání je pak ve 2 letech.

Beze změn zůstává povinné očkování živou vakcínou proti spalničkám, příušnicím a zarděnkám-vakcína jménem Priorix- po 15. měsíci věku s přeočkováním za 6 až 10 měsíců.

A nyní alespoň stručný výčet z nabídky očkování za úhradu, pro která se rodiče mohou rozhodnout podle své úvahy a finančních možností, na nás pak je, abychom tato zvolená očkování zařadili mezi očkování povinná, přitom však dodrželi stanovené intervaly a termíny.

Takže: Proti rotavirové střevní nákaze, nejčastějšímu horečnatému průjmu u dětí do 5 let, ochrání 2dávková vakcína Rotarix, podávaná ústy, analogická je 3 dávková vakcína RotaTeq.

Proti žlutence typu A je 2 dávková vakcína Havrix s intervalem 6 měsíců mezi dávkami- poskytuje dlouhodobou ochranu až 25 let.

Protože i naše oblast se již zařadila mezi ty s velkým počtem infikovaných klíšťat, je 3 dávkové očkování proti klíšťové encefalitidě užitečné. První přeočkováání je po 3, další po 5 letech.Na trhu jsou k dispozici 2 vakcíny- Encepur a FSME - IMMUN.

Pro zvláště rizikovou skupinu adolescentů je doporučeno očkování proti meningokokové meningitidě. Zatím není dostupné očkování proti meningokoku typu B, pouze C- vakcíny Menjugate a NeisVac, nové Menveo, u které jsou navíc přidány protilátky proti kmenům vyskytující se v Asii a Americe.Po všech těchto vakcínách by mělo za 7 let následovat přeočkováání. Polysachridová vakcína proti meningokoku A+C, která byla u nás na trhu první, chrání pouze 2-4 roky, přeočkováání je doporučeno po 3 letech.

Je možné očkovat i proti planým neštovicím.V současné době jsou již doporučovány vždy 2 dávky,

původně byly nutné až od 13ti let věku, druhá dávka nejméně v intervalu 6 týdnů od první. Vakcína má název Varilrix, ochrana není stoprocentní, ale prakticky jsou vyloučeny těžké průběhy onemocnění.

Priorix -Tetra je kombinovaná alternativní vakcína k povinné hrazené vakcíně Priorix, k níž byl navíc přidán antigen k navození imunity proti planým neštovicím a je rovněž 2 dávková.

Podrobnější informace s přihlédnutím ke zdravotnímu stavu a věku konkrétního dítěte podáme osobně.

A co zůstává při starém? Ordinační hodiny! Protože nejméně jednou týdně slyšíme omluvu či výmluvu, že si je rodiče či děti nejsou schopni zapamatovat, připomínáme:

Pondělí 7-12 hod. ordinace pro nemocné

Úterý 7-12 hod. zdravé děti- prev. prohlídky, při čemž 4.úterý v měsíci je od 8 do 9,30 poradna v Poříčí od 10 do 11,30 v Budislavi

Středa 7-12 hod. ordinace pro nemocné

Čtvrtek 11-16 hod. zdravé děti

Pátek 7-12 hod. nemocné děti

Při naléhavém stavu budou samozřejmě ošetřeny i děti nemocné v "preventivní dny" v úterý a čtvrtek, je dobré je však předem telefonicky domluvit a zůstat s nimi v izolaci, nechodit s nimi do čekárny mezi zdravé!

Telefon od ordinace na pevnou linku : 461 631 238, mobil Dr.Reifová 723 359 601

Dále upozorňujeme, že od 1.2.2009 je v Litomyšlské nemocnici v ambulanci dětského oddělení LSPP lékařská obvodní pohotovostní služba, kde se střídají praktičtí pediatři z okolních pediatrických obvodů. Ordinují o sobotách, nedělích a svátcích od 8 do 13 hodin pro děti od 0 do 19 let. Mimo tyto hodiny se lze v naléhavých případech obrátit na ÚPS ústavní pohotovostní služba, včetně všedních dní od 15,30 do 7 hod., kde bude dítě vyšetřeno službu majícím lékařem na dětském oddělení.

MUDr. Reifová Zd.

### REGISTR PODNIKATELŮ A FIREM SÍDLÍCÍCH V D.Ú.

Připomínáme, že do konce ledna se mohou podnikatelé přihlásit do obecního registru řemeslníků. Chceme občanům nabídnout kontakty a Vám práci. Stačí napsat jméno, činnost v které podnikáte a kontakt na Vás. Tento registr je bezplatný. Přihlásit se můžete e-mailem: obec@dolnuijezd.cz, www.dolnuijezd.cz nebo přinést přihlášku osobně na obecní úřad.

Z.N.

#### ANKETA

Děkujeme všem, kteří si udělali čas a vyplnili anketní lístky. Dostali jsme jich 117 a moc za ně děkujeme. Vaše připomínky budou projednány zastupiteli a ty které budou v možnostech obce, se budou řešit. V únorovém vydání Obecních novin se budeme anketě více věnovat.

Z.N., E.D.

### INZERÁT

Kadeřnictví Marta Tobková  
opět v provozu.

Objednávat se můžete  
na tel.č. 604 369 090

Těším se na vaší návštěvu

### PŘEDÁNÍ SPONZORSKÉHO DARU ŠKOLCE OD PAVLA HUSARA



Od února připravujeme další sponzorskou akci pivo s názvem "Hasičská jedenáctka", výtěžek akce bude věnován základní škole na sportovní potřeby. Přijďte podpořit základní školu.

Leden je měsíc kdy si mnozí z nás dávají předsevzetí do nového roku v dobré snaze je uskutečnit. Byla jsem požádána, jako ostatní mí kolegové ze zdravotního střediska, abychom alespoň částečně informovali čtenáře a odpověděli některé dotazy týkající se zdravotnictví.

Ve zdravotnictví dnes panuje nejistota a ani my, lékaři, nevíme jaké změny nás čekají. Co si ale musíme uvědomit, je to, že naše zdraví a rozumný přístup k celému životnímu stylu je jen naše rozhodnutí. Lékař sám dá jen návod a ukáže cestu, ale pak teprve nastává ta pravá práce s trpělivostí a vůlí. Nemoc je jen ve velké míře důsledek našich chyb, které si ani neuvědomujeme. Ve styku s pacienty stále více vidím, že bude velice dlouho trvat, než se změní názor, že někdo jiný může za náš zdravotní stav. Genetická dispozice k onemocnění je nám dána, ale můžeme tento stav zvrátit.

Je to jen moje zamyšlení, praxí potvrzené. Lék napsaný na recept nebo ošetření chrupu je jen část ozdravného procesu. Musíme se sami dostatečně přičinit.

Pracuji již ve svém oboru od roku 1978 a hodně věcí se stále mění. Mé znalosti ze školy byly jen začátek a ostatní se musíme stále učit. Změnou režimu se nám otevřely nové možnosti. Je mnoho nových velice kvalitních materiálů a přístrojů, které mohou ve své praxi využívat. To mi dovolí opravdu léčit a ne jen používat kleště na trhání zubů.

Základ je však v přístupu ke svému tělu a v péči o ústní dutinu. Poslat dítě do koupelny, aby si vyčistilo zoubky bez naší kontroly a naučení správného postupu, je opravdu málo. Rodiče odpovídají za stav chrupu svých dětí, ne žádná škola nebo stát. Klást důraz na prevenci v tomto oboru platí

na nejvyšší míru.

Co je čisté to se nekazí!!!!

Apeluji na rodiče aby naučili své děti o své zoubky pečovat včas a tyto návyky jim zakotvit na celý život. Znamená to navštívit ordinaci na začátku prořezávání zoubků, aby je mohl lékař instruovat jak vést správnou péči. Pro dítě je to jen nová zkušenost bez bolestivého zásahu a ještě s odměnou nějakého dárku od sestřičky. Je to úplně něco jiného než když uvidím oteklé, silně brečící, bolestivé dítě ve věku 4-5let s devastovaným chrupem.

Tak a teď se doktore snaž!!!

Já pak nemám možnost odstranit příčinu bezbolestně, bez doprovodného stresu a pozdějšího strachu ze zubaře. Dítě, které předem nikdo nestráší, s pečlivými, instruovanými rodiči, je radost ošetřovat a vidět jeho krásné zdravé zoubky. Dejte, prosím, proto našim dětem šanci a nedělejte stejné chyby, kterými jsme si prošli sami. Zdravotní pojišťovny platí preventivní prohlídky 2x ročně a u dětí do 18 let i bez regulačního poplatku.

Při čištění je nutné si uvědomit, že zub má pět ploch, které je nutné čistit. Kontaktní plochy se sousedními zuby a krčkové oblasti jsou predilekčním místem pro vznik kazu. Správný kartáček, mezi-zubní kartáčky, pružná párátko, flosovací nitě a vhodně zvolená zubní pasta s ústní vodou dokáží zázraky. Péče a důslednost se vyplatí, vrátí se to pacientům v bezbolestném ošetření a plnější peněženě.

Pojišťovny platí jen základní materiály a nejjednodušší rekonstrukce. Všechny kvalitnější materiály, včetně dosovaného netoxického velice pevného amalgamu, pojišťovny neplatí. Je však opravdu veliký rozdíl jaký materiál použijí. Nevý-

hodou je, že si pacient musí pak platit výkon celý sám a ne jenom rozdíl mezi materiály. Snad se to po legislativních změnách umožní. Opět se tedy vracím k základu - kvalitně čistit. Přejít mezi zubní tkání a výplňovým materiálem je další velice ohrožené místo pro vznik druhotného kazu. V zubních pastách je také velký rozdíl, ale sebedraždí pasta vám nenahradí vaši pečlivost a přemýšlení o tom jak postupovat a vyčistit všech pět ploch zubů a krčkovou oblast. Dobrá pasta dokáže zpětně vrátit minerály do porušené skloviny a zklidnit i zánět na dásních. Podmínkou je ale perfektně čistý zub. Zubní kámen není nic jiného než ztvrdlý nevyčištěný plak a to je vlastně špína.

Velice dobrá rada je nevyplachovat si ústa po vyčištění vodou ale jen několikrát vyplivnout zbytky pasty a nechat tak působit účinné látky co nejdéle.

Je velice mnoho témat, které by se daly diskutovat. Nejdůležitější je však si uvědomit, že stav našeho chrupu záleží jen na každém z nás a nespolehat na zubaře, aby tento problém řešil za vás.

Sliznice kolem krčků zubů je velice citlivá a pokud je v zánětu, je silně propustná pro všechny mikroby a jejich metabolity. Touto cestou se pak dostávají do krevního oběhu a celý imunitní systém musí tento stav řešit. Celkové choroby jsou proto velice ovlivněné stavem ústní dutiny. Je dokázáno, že u pacientů se srdečním infarktem je vždy zánět na dásních a touto cestou je pak srdce velice poškozováno, ale i vaše ledviny, klouby a další orgány.

Mějte se proto rádi a začněte se o sebe opravdu starat, vrátí se vám to mnohonásobně.

Vše nejlepší a hlavně hodně zdraví vám přeje váš místní zubní lékař - MUDr. Kočí Jiřina

## PRAKTICKÝ LÉKAŘ PRO DOSPĚLÉ

Informace pro pacienty

Ordinační hodiny v ordinaci praktického lékaře pro dospělé jsou dlouhodobě prakticky neměnné. Před 2 lety byly na základě požadavků zdravotních pojišťoven prodloužena ordinační doba jeden den v týdnu do 18. hodiny. Toto opatření by mělo především umožnit ošetření pacientům, kteří se z důvodů pracovního zaneprázdnění nemohou dostavit k lékaři jindy.

V současné době je tedy dopolední ordinace v pondělí, ve středu a v pátek od 7:30 do 12:00. Předtím od 7:00 se provádějí odběry krve pro laboratorní vyšetření. Odpolední ordinace od 13:00 je v úterý do 18:00 a ve čtvrtek do 16:00.

Mimoto praktický lékař zajíždí do ordinace v Budislavi (pondělí 13:30-15:00 a čtvrtek 10:00-11:00). Zbytek pracovní doby je určen pro návštěvní službu a pro administrativu, která bohužel patří k nezbytným povinnostem každého lékaře.

Úterní a čtvrteční dopoledne jsou vyhrazena pro objednané pacienty. Měla by sloužit především pro časově náročnější vyšetření, jako jsou preventivní prohlídky, různá vyšetření pro posudkové účely, vyšetření řidičů a podobně. Prosíme

tímto pacienty, aby se na tato odkladná vyšetření předem objednávali. V běžné ordinační době budou tyto úkony možné jen pokud to dovolí momentální situace, hlavně počet pacientů čekajících na ošetření.

Na preventivní prohlídku na účet zdravotní pojišťovny má každý pacient nárok jednou za dva roky. Jejich rozsah se liší podle věkových kategorií. Opět apelujeme, aby se pacienti předem objednali. V případě jakýchkoliv zdravotních potíží je samozřejmě možné ošetření kdykoliv.

Očkování v ordinaci praktického lékaře pro dospělé zahrnuje především pravidelné očkování proti tetanu. V současnosti je termín přeočkování stanoven na 10-15 let, informace o předchozím očkování je často jen v dokumentaci praktického lékaře, samozřejmě je možno se dotázat. Na bezplatné očkování proti chřipce mají nárok občané zdravotně postižení a všichni nad 65 let věku (rozsah stanoví vyhláška MZ, která se ovšem rok od roku mění). Očkování proti dalším chorobám (např. klíšťové encefalitidě, žloutence typu A nebo B) je možné po konzultaci s lékařem, většinou za přímou úhradu pacientem.

Praktický lékař poskytuje svým pacientům péči ve stanovených ordinačních hodinách, většinou

je k dispozici pro nutně případy v pracovní dny od 7:00 do 17:00. Poskytování nezbytné akutní péče mimo tuto dobu je v současnosti zajištěno následovně:

Lékařská služba první pomoci je zajištěna v sobotu, neděli a svátky od 7:00 do 13:00 v nemocnici v Litomyšli. Podílejí se na ní praktičtí lékaři z regionu. Mimoto každý pátek odpoledne od 13:00 do 17:00 slouží některý z praktických lékařů ve své ordinaci podle stanoveného harmonogramu. Aktuální informace by měl mít k dispozici vrátný v nemocnici. Samozřejmě v případě náhle vzniklého ohrožení zdraví nebo života je možno kdykoliv kontaktovat Rychlou zdravotní pomoc na tel. čísle 155.

Na závěr ještě upozornění. Naše zdravotnické zařízení má uzavřenu s těmito zdravotními pojišťovnami: VZP, Vojenská ZP, Česká průmyslová ZP, Oborová ZP, Zdravotní pojišťovna MV. Před zamýšlenou změnou zdravotní pojišťovny doporučujeme konzultovat praktického lékaře, event. jiná regionální zdravotnická zařízení, aby nenastaly komplikace při poskytování zdravotní péče.

MUDr. Hrouzek Pavel.

## KAM SE OBRÁTIT, KDYŽ NĚCO BOLÍ

**Ušní pohotovost:**

nemocnice Svitavy Po - Pá do 19 hod.  
nemocnice Ústí nad Orlicí Po - Pá do 19 hod.,  
So - Ne do 12 hod.  
nemocnice Pardubice Po - Pá do 19 hod.,  
So - Ne do 12 hod.

**Zubní pohotovost:**

nemocnice Pardubice Po - Pá 17 - 21 hod.,  
So - Ne do 18 hod.

## GYNEKOLOGIE

Ošetřuje ženy a dívky od 15 let. Každá žena má právo na bezplatnou preventivní prohlídku, na kterou se musí sama objednat, 1 za rok. Doporučuje se pravidelné samovyšetření prsů a při jakémkoliv podezření se obraťte neodkladně na svého gynekologa, který Vám dá doporučení na vyšetření mamografem. Preventivní bezplatné vyšetření mamografem mají ženy od 45 let jednou za dva roky.

## Z HISTORIE OBCE

### Držitelé a obyvatelé chalup

#### Chalupa č.55,st.č. 13 - původně chalupa kantora a škola do r. 1808, na místě dnešní MŠ

- Výměra v r. 1787  
1081 sáhů pole  
987 -"- luk
- Před r.  
1653-58 Stehlík Jiří- kantor, manželka Magdalena  
V roce 1659 Vorel Gabriel - kantor, 1. manželka Anna, 10.1. \* syn Karel, 2.7.1661 syn Jindřich  
1663-70 Vorel Gabriel, 2. manželka Magdalena, vdova po Jiřím Stehlíkovi  
1671 Lichtenberger Ezechiel - kantor, manželka Magdalena, dcera krčmáře Jiříka Štancla  
1683 Stehlík Pavel, manželka Anna Jiskrová. V tomto roce z iniciativy faráře Jiřího Braunera byla " Na místě staré, délkou a nepřízní času zchátralé školní budovy postavena pro pohodlí učitele a dětí škola nová ".  
1715-21 Kysilko František syn mlynáře Jiříka Kysilky v Horním Újezdě, manželka Dorota  
1724 Rambousek Jan Jiří \* 5.5. 1700, manželka Stehlíková Magdalena \*r 1703, oddáni v tomto roce.  
1760,87 Rambousek Jan Václav, oddán s manželkou Annou r. 1761  
1807 Rambousek Josef, řídící učitel 33 let, manželka Rosalie 34 let, Josef učitelský pomocník 28 let, Mariana děvečka 20 let.  
1808 V tomto roce byla zrušena Danielská kaple vedle zvonice a na jejím místě postavena nová škola.  
1823 Janderová vdova  
1843 Kysilka Josef z č. 10 \* r.1806 oddán v tomto roce s manželkou Marií \*1821. Děti: syn Josef \*12.3.1850, Jan \*13.4.1854, dcera Anna \*25.3.1848, Marie Filoména \* 30.12 1861  
Po roce Kysilka Josef zahájil přestavbu staré školy na velký patrový dům. Pro nedostatek finančních prostředků však rozestavěné stavení prodal Janu Klusovní \*9.3.1857 z č.14, který stavbu dokončil po r. 1880.  
1882 Řehák František \*1856 z Jelení - kupec, oddán 12.1.1882 s Kateřinou Postlovou \* r. 1858 v Opočně pronajal a provozoval zde koloniální obchod 16.11. t.r. se jím narodil syn Jan  
1890 Lengsfeld Josef - kupec, \*r. 1855, manželka Terezie. Děti: Otýlie, Irma. Obchod s produkty zemědělců rozšířil o železářství a drogistické zboží  
1891 V tomto roce zde v I. patře byla přestěhována pošta z č. 284  
1893 V tomto roce byla do části 1. patra přestěhována z hostince "Pod hájem" četnická stanice  
1935 Novotný František - četnický strážmistr si vzal dceru Josefa Lengsfelda Otýlii.  
Děti : Otto- vystudoval práva, dcera Věra provdána za obchodníka Ladislava Kováře  
Po válce se zde vystřídali v nájmu rodina strážmistra Veselského a truhláře Josefa Kubeše. Obchod v přízemí byl zrušen a po přestavbě zde byla v r. 1951 otevřena Mateřská škola.  
1943 9.2. zemřela Irma Lengsfeldová v koncentračním táboře v Terezíně  
1944 Josef Lengsfeld zemřel.

J.J. a Z.H.

## VZPOMÍNKA NA PANA VÁCLAVA HAVRANA

12. Jedna uplynulo 100 let od narození pana Václava Havrana jednoho z osobností naší obce, zakladatele Nadace Oživení historie obce v r. 1995.

Narodil se 11.1. 1911 v č.302, které po přestavbě dostalo č.382 s přezdívkou u Havranů " Stavenských ". V r. 1937-38 postavil na místě gruntu č. 218 moderní rodinný dům, včetně hospodářské části- chléva a stodoly. V r. 1943 se oženil s Marií Brychtovou, oddáni byli v Praze přítelem P. Františkem Sřitěským. Od mládí měl rád přírodu, zajímal se o ovocnářství a včelařství. Zajímal se o historii a od 50. let hlavně o archeologii. Přispěl k tomu nález několika pazourků, srpových čepelek i kamenné sekerky. Při výkopu vodovodní přípojky a kopání křechtu na zahradě objevil zbytky středověkého obydlí t.zv. polozemnice, kde m.j. nalezl torzo žernovu - kamenného mlýnku na mouku.

Stává se členem Československé archeologické společnosti a je v kontaktu s předními archeology PhDr. Stanislavem Venclem, PhDr. Petrem Charvátkem a PhDr. Jiřím Siglem.

Spolu s přáteli Františkem Kabrhelem z č. 168 a akademickým malířem Václavem Boštíkem z Horního Újezda finančně zajišťují překlad latinské části Dolnoújezdské farní kroniky u profesora Karla Kadlického a později i překlad části psané v němčině u paní Leopoldy Donátové. Ziskává přehled v historii selenských rodů. Ve chvílích volného času prochází po dešti pole a rozkopaná místa v obci a nachází opět pazourky, srpové čepeleky i keramické střepy dokládající stopy o přítomnosti člověka již v době kamenné a počátků osídlení od 12. století. Nálezy jsou odevzdány do muzeí v Pardubicích a v Praze.

Před r. 1995 je iniciátorem vzniku Nadace Oživení historie obce. Pravidelně se zúčastňuje schůzek Nadace a pomáhá vzniku archivu a přispívá mnoha informacemi, fotografiemi a dokumenty i několika archeologickými nálezy. Do Obecních novin píše řadu zajímavých článků z archeologie, historie Trstěnické stezky a I. světové války.

I později v době těžkého onemocnění pomáhá svými genealogickými znalostmi a přehledem historie obce a okolí. 10.9.2011 uplyne 10 let od jeho úmrtí. Čest jeho památce.

Z.H.





## Přání všeho dobrého do roku 2011 ze Základní umělecké školy

Nejkouzelnější svátky v roce Vánoce jsou již minulostí, ale přesto mi dovoluňte vrátit se ještě na chvíli zpátky a připomenout si některé akce pořádané Základní uměleckou školou Dolní Újezd. Když jsme na začátku školního roku plánovali akce pro 1. pololetí školního roku 2010/2011, předsevzali jsme si, že v období adventu uspořádáme čtyři adventní koncerty. O prvním koncertu jsme již psali v minulém měsíci, byl to koncert pro naše nejmenší „Můj první koncertík 6. 12. 2010“, ve kterém i přes nepřízeň osudu (výpadek elektrického proudu) předvedli, co se naučili za necelé 4 měsíce naši nejmenší hudebníci a tanečníci.

Druhý adventní koncert byl naplánován na 11. 12. 2010 s názvem „Adventní odpoledne s Řetůvankou“. Na tento den si Základní umělecká škola pozvala milého hosta, dechovou kapelu Řetůvanku. V průběhu koncertu zazněly jak vánoční koledy a vánoční písně, které ještě více umocnily předvánoční atmosféru, tak i lidové písničky z repertoáru této dechovky. Na koncertě si zazpívaly také žákyně pěveckého oddělení ZUŠ: Eliška Rejmanová, Eliška Půlkrábková a Tereza Ryšanová. Za své vystoupení sklidily potlesk a také pochvalu kapelníka dechovky pana Jiřího Zemana. Pochvalu si jistě zaslouží, neboť zpívat bez jakékoliv přípravy s orchestrem je velmi náročné a děvčata se toho zhostila na výbornou. Škoda jen, že jejich premiéře s dechovou kapelou přihlíželo poměrně málo diváků, snad pod vlivem nepříznivé počasí. Ale děvčata budou mít ještě možnost zazpívat si s touto dechovkou na jaře, na kdy plánujeme společné vystoupení školy s Řetůvankou.

Vánoční koncert žáků ZUŠ, na kterém měli možnost předvést své umění hudebníci a tanečníci vyšších ročníků, proběhl 13. 12. 2010 v koncertním sále ZUŠ. Bylo to v pořadí třetí adventní vystoupení. O slavnostní vánoční výzdobu školy i sálu se postarali svojí tvorbou na téma zima žáci výtvarného oddělení ZUŠ.

Následující týden v ZUŠ byl spojen s naplánovanou výměnou podlahové krytiny koncertního sálu. Vše muselo být hotovo do pondělí 20. 12. 2010, na kdy byl připraven poslední čtvrtý adventní koncert. Vše se skutečně podařilo, sál se mohl pochlubit novou podlahou a vystoupení skupiny „Parkoviště pro velbloudy“ bylo krásnou tečkou za tímto čtyřnásobným adventním hudebním dárkem pro všechny příznivce Základní umělecké školy Dolní Újezd.

Samozřejmě, že v předvánočním období plném koncertů, představení a besídek, nezůstaly pozadu ani naše pobočky v Sebranicích, Morašicích nebo v Trstěnicích. Žáci těchto poboček hráli na vánočních koncertech a tím jistě potěšili své nejbližší. Všechny akce školy jsou zdokumentovány a je možné si je připomenout na webových stránkách školy [www.zus-du.cz](http://www.zus-du.cz) v odkazu fotogalerie.

Vánoční čas je za námi, ale pokusme se udržet si jeho kouzlo i do dnů všedních. Nezbyvá mi než na závěr Vám všem popřát pohodový rok 2011 plný zdraví, štěstí i splněných přání. Na setkání s Vámi se budeme těšit i v novém roce na našich akcích.

*Mgr. Jana Frišová*



## VÁNOČNÍ OLYMPIÁDA PRO DĚTI A RODIČE

V neděli 19. prosince jsme ve spolupráci s fotbalovým oddílem uspořádaly vánoční olympiádu pro děti navštěvující volejbalovou a fotbalovou školičku a přípravku. Příprav se ujala Janča Rejmanová s Magdou Kutovou a určitě si zaslouží velké díky, protože výsledek byl skvělý.

Úkol byl jasný - dostat do tělocvičny děti i s jejich rodiči.

Dopoledne bylo rozděleno do několika úseků, aby si to mohli užít sportovci všech věkových kategorií.

První hodina patřila dětem. Bylo pro ně připraveno 8 stanovišť, na kterých si mohly vyzkoušet sportovní všestrannost kotrmelce, přeskok a podbíhání švihadla, lana, střelbu florbalovou hokejkou, skok na trampolíně, žebříny s lavičkami, přeskoky, plazení, hod a kop na přesnost atd. Už v této fázi se nám podařilo zapojit některé rodiče, kteří se nebáli vyzkoušet si disciplíny se svými dětmi a to zaslouží pochvalu.

Jen co si rodiče i děti oddechli po sportování u stolů s výborným cukrovím, které přinesly některé maminky na ochutnání, a s pitím pro děti i pro dospělé, o které se starala J. Lidmilová, bylo nachystáno další překvapení - kouzelnické vystoupení.

Nejen děti užasle sledovaly kouzelníkovy triky, i dospělí se neubránili vyzkoušení si triků a dokonce byli někteří vyzváni ke kouzelnické asistenci, a tak se bavila celá tělocvična. Po skončení čarovného vystoupení následovala malá přestávka a další díl olympiády - přehlídka bojového umění Capoeiry.

Vedoucí skupinky mladých mužů nám vysvětlil, jak toto umění vzniklo, jak se používá atd. Děti měly také možnost pár triků se naučit a hlavně kluci z toho byli nadšení. Nakonec nám skupinka předvedla pár velmi efektních cviků, které ocenila celá hala.

No a už zbývala jen část, na kterou jsme se my organizátorky nejvíc těšily a které jsme se zároveň nejvíc bály, sportování pro rodiče.

Nedokázaly jsme odhadnout, jak jsou dolnoújezdští rodiče svolní k legraci a sportování. Nakonec se ukázalo, že svolní jsou a velmi. Na začátek Janča nachystala typickou volejbalovou rozcvičku, aby si rodiče vyzkoušeli, co musí děti zvládnout. Po pár minutkách z nás všech lilo a sotva jsme lapali po vzduchu. V další fázi se rodiče rozdělili na maminky a tatínky. Holčičky trénovaly maminky ve volejbalových dovednostech, kluci tatínky v dovednostech fotbalových. A protože se obě skupinkám dařilo, nebály jsme se zařadit i poslední část sportování - klání tatínci versus maminky. Obě skupiny makaly zuby nehty, až se z nás kouřilo, a protože po dvou disciplínách byl stav 1:1, rozhodlo přetahování lanem. I tady to bylo velmi vyrovnané (i když tatínků muselo být vždy o něco méně), nakonec to ale do vítězného konce zaslouženě dotáhli tatínci. Musím pochválit děti, protože ty sportování svých rodičů velmi prožívaly a fandily ze všech sil. Na závěr i ony měly možnost změřit své síly v přetahování kluci versus holky, kde jim rodiče fandění bohatě vrátili.

Děti si z olympiády odnesly krásné balíčky za své snažení, rodiče příjemné naladění z výborného svařáčku a uspokojení ze super sportování, takže myslím, že akce splnila svůj účel. Jako spoluorganizátor jsem viděla spokojené sportující rodiny, jako rodič jsem prožila krásné dopoledne se svými dětmi. A můžu říct, že když jsem se dopoledne chystala na pečení cukroví a předvánoční úklid, šlo to všechno tak nějak lehčeji.

Chtěla bych poděkovat všem, kteří nám s přípravou pomohli, ať už předem nebo přímo ten den a ještě jednou velké díky Janče a Magdě, které se toho ujaly, protože toto hovoří za vše, do tělocvičny přišlo sportovat bezmála 60 dětí a s každým jeden či oba rodiče, a to už je pořádné sousto na zvládnutí. Ještě jednou DÍKY.

M.R.





## VÁNOČNÍ OLYMPIÁDA PRO DĚTI A RODIČE



### KRYTÝ PLAVECKÝ BAZÉN V LITOMYŠLI

	Kondiční plavání	Plavání pro veřejnost	Aquaerobik
<b>Pondělí</b>		8:00 - 21:00	
<b>Úterý</b>	6:00 - 8:00	8:00 - 21:00	
<b>Středa</b>		8:00 - 19:30	19:30 - 20:30
<b>Čtvrtek</b>	6:00 - 8:00	8:00 - 21:00	
<b>Pátek</b>		8:00 - 21:00	
<b>Sobota</b>		8:00 - 21:00	
<b>Neděle</b>		8:00 - 21:00	

Vstupné:

**Dospělí:** 80 Kč na 1,5 hod.

**Děti do tří let:** zdarma

**Děti do šesti let:** 30 Kč na 1,5 hod.

**Děti od šesti do patnácti let:** 50 Kč na 1,5 hod.

**ZTP a důchodci:** 50 Kč na 1,5 hod.

**Kondiční plavání dospělí:** 6.00 - 8.00 hod., 50 Kč na 1 hod

Přesné informace na [www.litomysl.cz](http://www.litomysl.cz)

### KRYTÝ ZIMNÍ STADION V LITOMYŠLI

**Veřejné bruslení:**

Úterý 16.30 až 18.30h

Sobota a neděle 10.30 až 15.30



Základní škola Dolní Újezd  
Zápis do prvních tříd pro školní rok 2011/2012  
**Brum brum brum škola bude patřit  
medvědům.**



Milé děti,  
jako mávnutím kouzelného proutku uběhl celý rok  
a z loňských dětí, které k zápisu přišly, jsou již  
školáci. Letošní zápis bude ve znamení medvídků,  
kteří vás budou provázet na cestě kouzelným lesem.  
Během své cesty všem ukážete, co už umíte.

**Přijďte k nám do školy s maminkou nebo tatínkem  
v úterý 8. února 2011 od 12.30 do 16.00.**  
Zápis se týká dětí narozených  
od 1.9.2004 do 31.8.2005 a dříve.

Zápis proběhne formou hry. Děti budou sbírat písmenka při  
plnění různých zábavných úkolů, kde prokáží své znalosti,  
dovednosti, návyky a svoji způsobilost k nástupu do 1. třídy.

Požadavky k zápisu:

- Schopnost dítěte poslechnout učitele na první výzvu.
- Poznávání základních geometrických tvarů a barev.
  - Stříhání podle čáry.
- Správné držení tužky, spojení bodů rovnou čarou.
  - Orientace v číselné řadě (minimálně do 5).
  - Orientace v prostoru (pod, nad, před, za, ...).
- Prezentace krátké básničky nebo písničky s důrazem na  
správnou výslovnost.
  - Koordinace pohybů, sportovní dovednosti.
- Zavazování tkaničky u bot, uzal, schopnost zapnout zip.
- Správné držení jídelního příboru a používání kapesníku.

Co s sebou:

Rodný list dítěte, občanský průkaz rodiče  
a za špatného počasí přezůvky.  
Pokud onemocníte, domluvte si náhradní termín.

Junič - svaz skautů a skautek ČR, středisko Dolní Újezd Vás zve na

# Dětský karneval

Sokolovna Dolní Újezd  
30.1. 2011 ve 14:00

Junič - svaz skautů a skautek ČR, středisko Dolní Újezd Vás zve na

**SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V DOLNÍM ÚJEZDĚ  
POŘADÁ TRADIČNÍ**

# HASIČSKÝ PLES



**V SOBOTU 12. ÚNORA 2011  
OD 20.00 HODIN  
SOKOLOVNA DOLNÍ ÚJEZD  
HUDBA: HIT**

**Bohatá tombola • Občerstvení zajištěno • Vstupné: 60,- Kč**



Junič - svaz skautů a skautek ČR, středisko Dolní Újezd Vás zve na

# Skautský ples

Sokolovna Dolní Újezd  
29.1. 2011 ve 20:00  
Combo2



vstupné 60 Kč  
občerstvení zajištěno  
vstup ve společenském oblečení

